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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I 

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

LF HK – Laboratorní přístroje 
výzva k podání nabídek byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: 07.09.2023 
(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 

Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Hradci Králové 
IČO: 00216208 
se sídlem: Hradec Králové, Šimkova 870, PSČ 500 03 
ID datové schránky: piyj9b4 
(dále jen „zadavatel“) 

V souladu s čl. 15 dokumentace výběrového řízení zadavatel vysvětluje dokumentaci výběrového řízení 

na žádost dodavatele takto:  

Dotaz č. 1 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:  

Tímto bych vás chtěl požádat o dodatečné technické informace k této veřejné zakázce pro část 2. 

Gradientový termocyklér. 

 

a.). Jelikož všechny vyráběné termocykléry, od různých světových výrobců, jsou koncipovány půdorysně 

do pomyslného obdélníku, přičemž je vždy větší hloubka než šířka a obráceně neexistuje žádný 

termocyklér, tak se chceme zeptat, jestli došlo k záměně při stanovení šířky a hloubky, kdy požadujete 

v technických parametrech, maximální rozměry 50 cm šířku a 30 cm hloubku ??? 

 

Odpověď na dotaz č. 1 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:  

Zadavatel upravil požadavky na technickou specifikaci v příloze č. 4b dokumentace výběrového řízení 

– Specifikace předmětu plnění pro část 2 veřejné zakázky takto: 

„Technický parametr: Rozměry (šxvxh): Maximálně 30x30x50 cm“. 

 

Dotaz č. 2 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:  

Zadavatel požaduje v rámci zadávacího řízení, část 2 Gradientový termocykler, dodání termocykleru s 

následujícím parametrem: 
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Teplotní rozsah 0°C až 100°C 

Bude zadavatel akceptovat nabídku na přístroj splňující teplotní rozsah v intervalu 3°C až 99°C? 

Uživatele to nijak neomezuje v používání přístroje a na trhu nejsou žádné komerčně používané kity ani 

protokoly, které by využívaly chladicí kroky v rozmezí 0-3°C. Požadavek proto chápeme jako 

diskriminační a žádáme o úpravu tohoto technického parametru. 

 

Odpověď na dotaz č. 2 k části 2 veřejné zakázky 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:  

Zadavatel upravil požadavky na technickou specifikaci v příloze č. 4b dokumentace výběrového řízení 

– Specifikace předmětu plnění pro část 2 veřejné zakázky takto: 

„Technický parametr: Teplotní rozsah: 3°C až 99°C“. 

 

Dotaz č. 1 k části 3 veřejné zakázky 

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:  

Dobrý den, v části 3 Parní sterilizátor jsou mj. požadovány maximální rozměry 550 x 1050 x 450 mm a 

je požadována max. hmotnost 100 kg. Námi nabízený autokláv má jeden z rozměrů a hmotnost 

nepatrně větší, a sice rozměry 540 x 1043 x 530 mm a hmotnost 101 kg. Je při splnění všech ostatních 

technických parametrů přípustné nabídnout pro účely zakázky autokláv s uvedenými rozměry a 

hmotností? Věříme, že tyto drobné odchylky nebudou mít vliv na využití autoklávu uživatelem. Děkuji. 

 
Odpověď na dotaz č. 1 k části 3 veřejné zakázky 

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:  

Zadavatel upravil požadavky na technickou specifikaci v příloze č. 4c dokumentace výběrového řízení 

– Specifikace předmětu plnění pro část 3 veřejné zakázky takto: 

„Technický parametr: Rozměry (šxvxh): Maximálně 550 x 1050 x 550 mm“. 

„Technický parametr: Váha: Maximálně 110 kg“. 

 
 

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve 
znění aktualizovaném k 22.09.2023; v opačném případě nabídka nesplňuje zadávací podmínky.  

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být specifikace předmětu plnění v aktualizovaném 
znění, tj. ve znění aktualizovaném k 22.09.2023; v opačném případě nabídka nesplňuje zadávací 
podmínky.  

Výzva k podání nabídek, specifikace předmětu plnění pro část 2 VZ a specifikace předmětu plnění pro 
část 3 VZ v aktualizovaném znění, tj. ve znění k 22.09.2023, jsou uveřejněny současně s tímto 
Vysvětlením, změnou nebo doplněním zadávací dokumentace č. I.  

ZMĚNA LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK A TERMÍNU OTEVÍRÁNÍ NABÍDEK  

S ohledem na shora uvedené zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek takto:  
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Lhůta pro podání nabídek: do 12.10.2023, do 10:00 hod.  

Termín otevírání nabídek: bez zbytečného odkladu po uplynutí lhůty pro podání nabídek.  
 

Zadavatel upozorňuje, že způsob otevírání nabídek se nemění. 

 

 

V Hradci Králové dne 22.09.2023 

 

____________________________ 
Univerzita Karlova, 
Lékařská fakulta v Hradci Králové 
Mgr. Karolína Fischerová 
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